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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

politique à l'égard des jeunes
Question écrite n° 71832

Texte de la question

Mme Barbara Pompili attire l'attention de M. le ministre de la ville, de la jeunesse et des sports sur la politique en
faveur de l'orientation et de l'information des jeunes. Le chômage des moins de 25 ans reste aujourd'hui élevé, il
est de près de 23 % soit plus du double de la moyenne nationale, et le pessimisme s'accroît. Selon le sondage
CSA publié en avril 2014 et consultable sur le site de l'Observatoire de la jeunesse et des politiques jeunesse,
près de 67 % des moins de 24 ans se disent méfiants en l'avenir. Dans ce contexte, l'accompagnement des
jeunes doit être une priorité et une réflexion d'ensemble doit être menée. Cette question est d'autant plus
présente que l'État réduit son soutien financier à certains acteurs œuvrant pour la jeunesse. Il en va par
exemple ainsi du Centre d'information et de documentation jeunesse (CIDJ) qui, du fait des diminutions de ses
financements et des impacts inhérents sur sa masse salariale, ne peut plus continuer à assurer ses missions.
Une réflexion globale nécessiterait d'être menée si nous voulons que le CIDJ puisse poursuivre ses activités
dans le nouveau contexte économique. Aussi, elle l'interroge sur la place qu'il entend donner aux problèmes
d'orientation et d'information dans le cadre de sa politique sur la jeunesse, priorité du quinquennat.

Données clés

Auteur : Mme Barbara Pompili
Circonscription : Somme (2e circonscription) - Écologiste
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 71832
Rubrique : Jeunes
Ministère interrogé : Ville, jeunesse et sports
Ministère attributaire : Ville, jeunesse et sports

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 1066323 décembre 2014
Question retirée le : 15 mars 2016 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE71832
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA609520
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_51.pdf

